

高招特刊

品牌院校展示

作为高职类院校来说,他们通过校企合作来为社会培养实用型人才。



南京信息职业技术学院: 校企合作培养实用型人才

南京信息职业技术学院一直坚持“以服务为宗旨,以就业为导向,走产学结合的发展道路”,为了推动软件产业发展、创新高校人才培养模式,拓展大学生就业层面,学院在软件技术(国际外包)、软件技术(JAVA)、通信技术(光纤通信)和移动通信技术(3G技术与基站工程)四个专业方面率先实施校企合作,进行嵌入式人才培养模式。

校企合作就是以岗位的实际需要为导向,强调应用性,突出综合实践能力的培养,加强实践环

南京铁道职业技术学院: 走校企合作之路

长期以来,学院坚持走校企合作之路,学院从得到政府、行业、企业的大力支持。2005年江苏省教育厅和上海铁路局签署共建学院协议。2006年底,学院联合华东地区20多家铁路运输、装备制造企业共同成立校企合作发展委员会,并以此为平台,与200多家铁路、城轨、地方企业建立了校企合作关系。学院与企业通过共同进行专业建设、共同建设实训基地、共同打造专业教学团队、共同开展技术攻关和培训服务,为培养高素质技能型人才创造

了良好空间,提升了人才培养质量,提高了毕业生的就业竞争力。近年来,学院毕业生就业率一直保持在98%以上,2006年毕业生就业率为99%,2007年毕业生就业率为98%,2008届毕业生就业率为100%。2009年学院毕业生初次就业率达到90%,其中毕业生协议就业率更是达到了96%。

2008届学院共有439名毕业生分别与上海铁路局、南京地铁、昆明铁路局、郑州铁路局、哈尔滨铁路局、济南铁路局、广铁集团等轨道交通类企业签

南京工业职业技术学院: 教学环境职场化,教学内容项目化

南京工业职业技术学院作为一所具有91年办学历史的全日制普通高校和首批国家示范性高等职业院校(南京唯一一所),近年来,积极推进教育教学改革,取得了很好的成效,形成了“教学环境职场化,教学内容项目化,教学方式工作化,教学成果产品化,过程管理流程化”的教学改革目标。围绕这个目标,学院传承创始人黄炎培先生“手脑并用”的职教思想,强化“学做合一”的办学特色,从人才培养计划的制定到具体课程内容安排,

都充分体现“理论教学与实践教学融会贯通,实训教学与工学结合对接融合,实习教学与顶岗工作全面融合”的原则要求。以此大力推进了工学结合人才培养模式改革。在教学过程中,学院根据各专业职业岗位的典型工作任务的完整工作过程进行课程开发,推进了项目引导、任务驱动的课程改革和综合实训改革,并开展了配套的数字化教学资源建设。大力推进了校企合作,按照“教学工厂”的理念,建设具有真实职场环境的生产性实训基地。

以上改革,使得学院人才培养与企业需求基

南京交通职业技术学院: 校企合作 协力培养实用型人才

日前,江苏省教育厅公布了2009年省级高职实训基地与省内数家交通工程实训教学点,南京交通职业技术学院“交通运输实训基地”榜上有名,是获此殊荣的38家高职院校之一。至此,学院6个实训基地中已有3个入选省级以上实训基地,其中,“汽车维修实训基地”是国家级实训基地。

2009年,学院计划招生4540名,其中招收江苏地区全国统一高考的考生2720名,涉及艺术专科、专科一批、专科二批三个批次。

招生网址: <http://zs.niit.edu.cn>
招办电话:(025)51587884、51587885、51587886、51587887

合作建设了汽车维修实训基地,与省内数家交通工程实训教学点,南京交通职业技术学院“交通运输实训基地”榜上有名,是获此殊荣的38家高职院校之一。至此,学院6个实训基地中已有3个入选省级以上实训基地,其中,“汽车维修实训基地”是国家级实训基地。

近年来,学院为保障学生的岗位技能训练,提高学生职业能力,加大投入,根据重点专业及其专业群布局,整合校内外实践教学资源,多渠道、多形式筹措资金建好实训基地。其中,与丰田汽车公司、PPG公司

中的省级示范性高职院校,学院充分发挥实训基地的辐射作用,服务于全省相关职业院校师生的实习和培训。与多家院校地方院校结成帮扶对象,提供技术支持和相关实验室实训场地,起到了开放共享和示范作用。学院设有国家职业技能鉴定所、交通运输行业职业技能培训工作站和鉴定站,省级机动车驾驶培训教练员考核中心、省级汽车维修“双师”培训基地等,每年开展的各类职业技能培训、鉴定均达到12000人次以上,创造了继续教育、职业培训、技能鉴定的良好品牌。

同时,作为一所建设



教书育人传薪火 改革发展谱新篇 ——从应天学院的快速发展看高等教育改革的成果

在环境优美,人文气息浓厚的南京仙林大学城,坐落着一所占地近600亩的现代化高等院校——应天职业技术学院,凭借雄厚的师资力量、良好的教学设施和灵活的专业设置,应天学院成为高级应用型人才培养的摇篮。

学院前身江苏省幼儿师范学校成立于1953年,是著名教育家陈鹤琴先生倡导创办的江苏省第一所独立设置的公办江苏省教育厅决定对省幼师进行改制升

格,由公办改为股份制民办高校,2003年7月,经江苏省人民政府批准正式成立应天学院。

改制后,学院由江苏省教育厅所属的江苏省教育发展投资中心、江苏省教育电视台和南京国泰希投资有限公司共同投资合作办学,其投资主体的多元化,对于高等教育办学体制改革是一种全新的探索,它既发挥了公办高校坚持社会主义办学方向,注重社会效益,保证教育高质量的优势,又显示了民办高校把学生成长和发展放在首位,高

度关注市场需求,极大满足社会、家长和学生需要的特点。

学院现有8个教学系(部),36个专业(方向),在校生规模已达7000多人,办学规模和教学质量按省教育厅考核的可比指标统计,学院的优秀教学成果奖、精品课程建设、专转本率、毕业生就业率等均处于全省同类院校前列。学院在社会上的认同度与信誉度逐年提升,先后多次受到上级政府部门的表彰,2007年11月以优良的成绩顺利通过省教育

北京兴华大学: 圆你民航就业梦

随着就业形势越来越严峻,就业成了学生家长们最关心的问题。据了解,北京兴华大学民航学院在就业上下了足了功夫,日前还发出了《致生家长的一封信》,和学生签订保障就业协议书,承诺学生毕业后实现就

北京兴华大学民航学院将高等教育资源与民航企业的生产资源相结合,将理论教学与民航企业的实际需求相结合,实现了“学历+技能+证书+就业”一站式服务,做到了“大专学历、高薪工作、一步到位”。另外,学生入学后,学校与学生签订了《保障就业协议书》,明确双方权利与义务,如果学生毕业不能安置到民航系统就业,学校即退还学

生费用。为什么学校有这么大的自信来保障学生就业呢?这和学校的专业特色以及国内外民航业的人才需求有很大关系。学校开设了空中乘务、安全检查、值机、机务维修、民航运输、民航企业管理等特色专业,针对性极强,为国内各大航空公司输送人才。

据悉,北京兴华大学民航学院为了鼓励优秀学生来本校就读,实行奖励制度,凡拿到本三录取通知书的學生来本校就读,凭本三录取通知书奖励6000元。

张曦 整理
南京招生处: 街道街标营 2号 锦绣长城大酒店 705 房 电话: (025) 51598469 86952007 15950501957

江苏海事职业技术学院: 培养高素质航海人才

江苏海事职业技术学院是一所省属公办全日制普通高等学校,主要培养航海技术、轮机工程、船舶制造、电气工程、港航管理、经济贸易、物流管理、信息工程技术等方面的专业人才。

学院地处历史文化名城南京,成立于1951年。现有江宁、白下两个校区和板桥实训基地。

学院坚持走产学研结合之路,与57家企业建立了校企合作关系。学院毕业生一直以“专业技术过硬,基础知识扎实”,深受用人单位欢迎。半个世纪以来,学院培养的十万余名毕业生遍布海运、港口、造船、物流等海内外大中型企业集团和国家机关事业单位。

学院开设了26个专业39个专业方向。学院现有专任教师486人,外籍教师4人,副高以上职称占专任教师30%以上,双师型教师占专业教师总数75%以上,其中航海类专业教师达85%以上。此外,还特聘一批国内外著名的企业家和学者担任名誉教授,为学院发展提供了强有力的人才支撑。

学院具备现代化教学基础设施,构建综合性实训教学体系。数字化校园网络开通近万个信息点。校内建有综合实验实训中心11个,校级实训基地1个,省级实训基地1个,其中,“汽车维修实训基地”是国家级实训基地。

代物流管理、软件技术、电脑艺术设计(省成人高等教育特色专业)和旅游管理等,成为新兴优势专业。近年来,学院又相继开设了老年食品与营养、老龄社会与老年产业管理、影视动漫、环境艺术设计、汽车技术服务与维修、文化市场经营管理等一批现代服务业类高职院校中也名列前茅。

在办学实践中,学院坚持面向现代服务业,主动适应江苏乃至长三角地区经济社会发展的需要,构建了涵盖现代服务业十大重点领域发展的专业群。一批专业已进入全国和江苏省专业建设的先进行列;会计(省级品牌专业)、市场营销(省级特色专业),制冷与冷藏技术(省级示范性专业)等,成为学院传统优势专业;电子商务(省级特色专业)、食品安全与检测、连锁经营管理、现

货物流管理、软件技术、电脑艺术设计(省成人高等教育特色专业)和旅游管理等,成为新兴优势专业。近年来,学院又相继开设了老年食品与营养、老龄社会与老年产业管理、影视动漫、环境艺术设计、汽车技术服务与维修、文化市场经营管理等一批现代服务业类高职院校中也名列前茅。

在长期的办学过程中,学院注重发挥在江苏和全国职业教育改革发展的积极作用,牵头组建了江苏高职教育研究会、江苏现代服务业职业教集团、中国高职教育研究会国际交流合作、新区校建设等方面具有鲜明特色,在全国现代服务业类高职院校中也名列前茅。

在办学实践中,学院坚持面向现代服务业,主动适应江苏乃至长三角地区经济社会发展的需要,构建了涵盖现代服务业十大重点领域发展的专业群。一批专业已进入全国和江苏省专业建设的先进行列;会计(省级品牌专业)、市场营销(省级特色专业),制冷与冷藏技术(省级示范性专业)等,成为学院传统优势专业;电子商务(省级特色专业)、食品安全与检测、连锁经营管理、现

钟山职业技术学院, 您理想的選擇



钟山职业技术学院, 您理想的選擇

钟山职业技术学院,